

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА И ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

ООО «Разрез Березовский» – предприятие по добыче и переработке угля. Высококачественная конкурентоспособная продукция предприятия успешно реализуется на российском, европейском и азиатском рынках.

Снижение уровня производственного травматизма, исключение смертельных случаев на производстве, выявление рисков, их оценка и управление является основной стратегической целью предприятия в области ОТиПБ, демонстрирующей лидерство и корпоративную культуру предприятия.

НАШИ ПРИНЦИПЫ

Сотрудники предприятия – его главная ценность.

Сохранение жизни и здоровья каждого работающего в процессе его трудовой деятельности является основным принципом производственной деятельности предприятия.

Не существует причин, которые могут оправдать потерю здоровья или смерть работника в процессе трудовой деятельности.

Не существует причин, которые могут оправдать нарушение требований охраны труда и промышленной безопасности.

Планомерная, системная работа, направленная на предупреждение рисков и минимизацию связанных с ними негативных последствий жизни и здоровья людей

Любые происшествия, инциденты, аварии и случаи производственного травматизма тщательно расследуются, анализируются для дальнейшего предотвращения и исключения.

ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА И ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Применять такое производство, которое позволит максимально снизить уровень травматизма, полностью исключить смертельные случаи, инциденты и стать лучшим среди предприятий отрасли.

Эффективно управлять рисками в отношении жизни и здоровья сотрудников, подрядчиков и третьих лиц.

Постоянно повышать уровень знаний и компетенций сотрудников предприятия в области охраны труда и промышленной безопасности.

Обеспечивать организацию производства, безопасные и здоровые условия труда в соответствии с требованиями законодательных актов, локальных норм и правил по ОТиПБ

Внедрять инновации, современные методы и технологии производства, обеспечивающие безопасность труда, снижение влияния вредных и опасных факторов на работающих.

Разрабатывать и внедрять меры по предотвращению несчастных случаев, профессиональных заболеваний, инцидентов и аварий

Организовывать консультативную и разъяснительную работу с каждым сотрудником предприятия для поднятия уровня самосознания в вопросах личной безопасности и безопасности производства.

Неуклонно поднимать уровень вовлеченности работников всех производственных участков и служб в вопросы охраны труда и промышленной безопасности.

НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Соблюдать требования законодательства и других применяемых к деятельности предприятия требований в области охраны труда и промышленной безопасности.

Обеспечивать предупреждающий характер оценки и управления рисками для снижения инцидентов, производственного травматизма, исключения смертельных случаев на производстве.

Повышать компетентность и осознанность роли работников предприятия в решении вопросов, связанных с соблюдением требований ОТиПБ.

Требовать от подрядных и субподрядных организаций, выполняющих работы на производственных объектах предприятия, соблюдения требований ОТиПБ, закрепленных законодательными документами, нормативными актами и правилами в области охраны труда и промышленной безопасности.

Обеспечивать ресурсами для соблюдения требований ОТиПБ.

Обеспечивать открытость информации, связанной с деятельностью предприятия в области ОТиПБ.

НАШИ ОЖИДАНИЯ ОТ ВСЕХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И РАБОТНИКОВ КОМПАНИИ

Ответственного отношения и соблюдения требований, установленных в области охраны труда и промышленной безопасности.

Немедленного информирования руководства предприятия обо всех случаях производственного травматизма, аварий, инцидентов и об иных событиях и происшествиях на производстве, представляющих угрозу для жизни и здоровья работников.

Личной ответственности и вовлеченности каждого работника предприятия в вопросы охраны труда и промышленной безопасности.

Безопасное поведение каждого работника предприятия свидетельствует о его социальной зрелости. Никакая работа не должна начинаться, если она не может быть выполнена безопасно. Никакие экономические показатели не стоят человеческого здоровья и жизни

Руководство ООО «Разрез Березовский» принимает на себя ответственность и обязательства за создание условий и обеспечение ресурсами для функционирования и совершенствования системы менеджмента в области ОТиПБ

Генеральный директор
ООО «Разрез Березовский»
А. В. Исаков

